
Figura 1: En el 30% de los centros que existía Unidad de Dolor, otras unidades,
principalmente Oncología Médica, llevaban el control de este.
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Unidades distintas a la del Dolor que manejan este síntoma

Figura 2: Valoraciones más habituales realizadas por el médico en sus pacientes
con DNP.
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En sus pacientes con DNP, ¿en qué proporción suele Ud. valorar...

Figura 3: Los tratamientos tópicos son los mejor valorados para el manejo del DNP.
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Opinión sobre la eficacia de algunos de los tratamientos más frecuentemente
utilizados en el paciente con DNP



Figura 4: Los pacientes con DN son seguidos mayoritariamente por el Servicio
de Anestesiología.
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En su entorno de trabajo, ¿quién realiza el seguimiento regular de los pacientes
con DN (control del dolor, vigilancia y ajustes de dosis)?

Figura 5: Tareas asistenciales realizadas por el personal de Enfermería que atiende
a pacientes con DN.
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Tareas asistenciales que realiza el personal de Enfermería en su centro
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Aproximadamente, ¿qué proporción de los pacientes...

Figura 7: Grado de satisfacción de los pacientes con DNP con la atención recibida. 
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¿Qué porcentaje está satisfecho con la atención recibida?

Figura 6: Un porcentaje bajo de pacientes se adhiere a actividades propuestas
por Enfermería.


